



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/42765-1/2020/Adm

Szél Bernadett
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – a Türk Tanács budapesti Képviseleti Irodájával kapcsolatos információk

Tisztelt Képviselő Asszony!

2020. október 21. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

A Magyar Állam az adatigénylése tárgyává tett időintervallumban, 2020. október 28. napjáig mindösszesen 449.332.708,- Ft összeget fordított a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsának magyarországi Képviseleti Irodájának (továbbiakban: Képviseleti Iroda) fenntartására és működtetésére. Ebből 65.914.045 Ft a tavalyi nyitás évében merült fel, 383.418.663 Ft pedig idei évi kiadás volt, amelyből 298.920.000 Ft nemzetközi tagdíjként került kifizetésre. A Képviseleti Iroda költségvetési kereteit a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsa magyarországi Képviseleti Irodája működtetéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1533/2019. (IX. 18.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) állapítja meg.

Az 1027 Budapest, Medve utca 25-29. szám alatti irodahelyiségben 2020 februárjától folyik napi munkavégzés, azonban a járványügyi helyzet miatt a nemzetközi személyzet csak az év második felében érkezett Magyarországra. Létszámuk nem teljes, összesen négy tagországból érkeztek diplomaták. Feladataikat a Magyarország Kormánya és a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsa Titkársága közötti, a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsa magyarországi Képviseleti Irodájáról szóló székhely-megállapodás kihirdetéséről szóló 2019. évi XCIII. törvényben (a továbbiakban: Székhely-megállapodás) meghatározott irányelvekkel összhangban, Hóvári János irodavezető közvetlen iránymutatása alapján látják el.

Megbízási jogviszonnyal Hóvári János és Somfai Aida titkárságvezető lát el feladatokat, alkalmazotti státusszal 4 fő helyi személyzet rendelkezik, valamint jelenleg 4 fő nemzetközi személyzet vesz részt az Képviseleti Iroda munkájában. A belföldi személyzet bér és járulékaira a nyitás óta összesen 34 millió forint került kifizetésére. A nemzetközi személyzet bérére, kihelyezési költségeire és egyéb ráfordításaira évente összesen maximum 1.000.000,- USD fordítható. A javadalmazás a hatályos ENSZ bérezési skála alapján történik a Székhely-megállapodásban foglaltak szerint.

Hóvári János irodavezető elsődleges feladata a Képviseleti Iroda vezetése, így a Székhely-megállapodásban rögzített feladatok. Megbízása alapján az irodavezető 2019. január 9. és 2020. január 31. között 650.000,- Ft/hó, 2020. február 1. napjától 950.000,- Ft/hó összegű díjazásért látta, látja el feladatait. A helyi és nemzetközi személyzet bérét a Korm. határozatban rögzített forrás biztosítja.

A Képviseleti Iroda nemzetközi jogállással rendelkezik, valamint diplomáciai testületnek minősül, melyek adatait a <http://www.kulugyminiszterium.hu/dtweb/Irodak.aspx> weboldal tartalmazza. Ezen kívül

a www.turkkon.hu weboldalon is található információ a Képviseleti Irodáról, míg a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsáról a www.turkkon.org oldalon tájékozódhat.

Az Ybl Villa a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsának reprezentatív helyszíne, de a Minisztérium egyes rendezvényeinek is helyszínül szolgál. Az Ybl Villában került megrendezésre a Türk Nyelvű Államok Együttműködési Tanácsának szervezésében a kirgiz külügyminiszter, valamint a kazah külügyminiszter látogatásával kapcsolatos protokolláris rendezvények. A kirgiz külügyminiszter látogatásával kapcsolatos rendezvény tekintetében 240.000,- Ft, a kazah külügyminiszter látogatásával kapcsolatos rendezvény tekintetében 250.000,- Ft összegű költség merült fel. A Minisztérium szervezésében az Ybl Villa adott otthont a kirgiz elnök látogatásával kapcsolatos protokolláris eseménynek, a rendezvény tekintetében 452.755,- Ft összegű költség merült fel.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2020. november 20.

Üdvözlettel:

